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	П     И     Т     О     М     Н     И     К                 С     О     Б     А     К                  «К  -  9»


Россия, г. Иркутск, 664019 пр. Рабочее,  ул.Карпинская, 125; тел: 602-557, 560-490, 600-444 
Положение о конкурсе 
тема: «Животные на войне»

Конкурс проводит: Питомник "К-9"

Телефон: 602-557; 8 (902) 510-25-57
Сайт конкурса: k9irk.ru
Электронная почта: k9irk38@mail.ru
Сроки проведения: 18 декабря – 18 февраля 2020 г.

Орг. взнос отсутствует. Участие в конкурсе бесплатное.

Прием работ: каждый день с 9:00 до 18:00 (без выходных).
Участники конкурса: 
1 категория: ДОШКОЛЬНИКИ (возраст от 2 до 6 лет);

2 категория: ШКОЛЬНИКИ (возраст от 7 до 17 лет);
Цели конкурса: Ко дню празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, формирования у детей представления о долге, чести, ответственности, расширения знаний о героических страницах отечественной истории. В ходе  Великой Отечественной войны вместе с людьми воевали и животные. Их использовали как Красная армия, так и фашистские подразделения. Основная тяжесть войны, легла, конечно, на лошадей и собак. Но помогали и голуби, верблюды, мыши и даже лоси. Не остались в стороне и кошки, которые в основном отвечали за уют и настроение солдат на кухнях и в лазаретах, но не только. Кошки "служили" на подводных лодках и в пунктах "Гражданской обороны", предупреждая о налетах авиации...
А также, предоставление участникам возможности проявить свой интеллект, талант и фантазию, показать свои возможности и результаты труда, обучения, удовлетворить свои потребности в познании, творческом самовыражении и эстетическом развитии; поддержка талантливых детей.
Призы:  
1 категория: ДОШКОЛЬНИКИ - Экскурсия Программа №2 
2 категория: ШКОЛЬНИКИ - Экскурсия Программа №3
Порядок и правила проведения конкурса. Для того, чтобы принять участие, необходимо  заполнить заявку от школы (детского сада) на участие (образец прилагается) и направить по электронной почте, далее в срок не позднее 18 февраля 2020 года предоставить от класса (группы) не более 2 рисунков по адресу: г. Иркутск, ул. Карпинская, 125. 
На Конкурс принимаются рисунки формата А3, с использованием любых средств для рисования (цветные карандаши, пастель, акварель, гуашь, тушь, уголь и т.д.). Внизу справой стороны необходимо прикрепить информацию об авторе работы (ФИО, возраст, учебное заведение, класс(группа)).
Результат (решение жюри) высылается на электронную почту школы (детского сада) в течение 10 дней после окончания срока приёма работ. В том случае, если Вы не получите электронного письма, проверьте в своей почте папку «Спам» (если наше письмо попало в спам, откройте его и нажмите на кнопку «Не спам»). Если же письма не будет и в папке «Спам», в любом случае, Вы всегда можете просмотреть результаты конкурса на сайте Питомника "К-9". 

